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Antal Pct.

1.365 100,0I alt

Er du mand eller kvinde?

1. Mand 699 50,5

2. Kvinde 666 49,5

Hvad er din alder?

1. 16-29 år 156 23,5

2. 30-59 år 750 53,5

3. 60 år eller derover 459 23,0

Hvilken region er du bosat i?

1. Hovedstaden inkl. Bornholm 385 27,6

2. Sjælland 217 16,9

3. Syddanmark 301 21,4

4. Midtjylland 333 23,2

5. Nordjylland 129 10,9

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

1. Grundskole 134 15,0

2. Gymnasial uddannelse 114 14,7

3. Erhvervsfaglig, kort videregående uddannelse 458 34,0

4. Mellemlang eller lang videregående uddannelse 659 36,4

Hvad er din årlige indkomst før skat?

1. 0-200.000 kr. 332 32,9

2. 200.001-400.000 kr. 518 37,6

3. 400.001 kr. eller derover 418 22,5

Ved ikke/vil ikke svare 97 7,0

I hvilken grad oplever du generationskonflikter
på din arbejdsplads?

1. I høj grad 26 1,8

2. I nogen grad 282 22,2

3. Slet ikke 662 46,9

4. Er ikke i arbejde 388 28,7

Ved ikke/vil ikke svare 7 0,5

Hvor gode er I på din arbejdsplads til at få
sygemeldte kollegaer tilbage på jobbet?

1. Meget gode 167 12,0

2. Gode 408 30,2

3. Hverken eller 291 21,4

4. Dårlige 71 4,4

5. Meget dårlige 11 0,9

6. Er ikke i arbejde 387 28,6

Ved ikke/vil ikke svare 30 2,6

(Continued)
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Antal Pct.

1.365
100,

0
Hvis en medarbejder på deltid ønsker at arbejde på
fuldtid. Hvem mener du kan bestemme det?

Hvis en medarbejder på deltid ønsker at arbejde på
fuldtid. Hvem mener du kan bestemme det?

1. Ledelsen 352 26,2

2. Forhandling mellem ledelse og medarbejder 884 65,1

3. Medarbejderen har ret til fuldtid 73 4,4

Ved ikke/vil ikke svare 56 4,3

I hvilken grad fungerer demokratiet i Danmark
tilfredsstillende efter din mening?

1. I høj grad 548 38,1

2. I nogen grad 767 56,6

3. Slet ikke 50 5,2

Det er vigtigt, at det er lokalpolitikerne, der træffer
beslutninger om den borgernære velfærd.

1. Helt enig 335 23,4

2. Enig 609 43,9

3. Hverken enig eller uenig 312 24,3

4. Uenig 89 6,7

5. Helt uenig 16 1,3

Ved ikke/vil ikke svare 4 0,4

I hvilken grad mener du, at det offentlige og det
private skal investere i forebyggelsesarbejdet med
udsatte børn og unge?

1. Kun det offentlige 195 13,2

2. Mest det offentlige 668 47,3

3. Lige meget det offentlige og det private 481 37,6

4. Mest det private 14 1,5

5. Kun det private 5 0,3

Ved ikke/vil ikke svare 2 0,2

Synes du at Danmark bør gøre mere eller mindre for
at bekæmpe ulighed i verden?

1. Mere 592 43,4

2. Mindre 162 12,9

3. Det samme 606 43,3

Ved ikke/vil ikke svare 5 0,3

Hvor enig eller uenig er du i, at den danske
langsigtede udviklingsbistand er blevet beskåret?

1. Helt enig 304 20,4

2. Enig 390 28,4

3. Hverken enig eller uenig 340 26,7

4. Uenig 191 13,8

5. Helt uenig 116 7,8

(Continued)



10:32 Thursday, June 16, 2016 3

Antal Pct.

1.365
100,

0

Hvor enig eller uenig er du i,
at den danske langsigtede udviklingsbistand er blevet
beskåret?

Ved ikke/vil ikke svare 24 3,0

Hvor væsentligt er det, at danskerne deltager i
humanitært arbejde ude i verden?

1. Meget væsentligt 777 54,5

2. Noget væsentligt 425 32,2

3. Lidt væsentligt 137 11,1

4. Slet ikke væsentligt 21 1,6

Ved ikke/vil ikke svare 5 0,6

Folkeskolen skal tilbyde eleverne et gratis, varmt
måltid mad hver dag.

1. Helt enig 222 17,2

2. Enig 282 21,3

3. Hverken enig eller uenig 317 21,1

4. Uenig 364 26,7

5. Helt uenig 176 13,3

Ved ikke/vil ikke svare 4 0,3

Børn i skolealderen bevæger sig for lidt til daglig

1. Helt enig 361 25,1

2. Enig 592 44,5

3. Hverken enig eller uenig 280 20,9

4. Uenig 108 7,9

5. Helt uenig 17 1,0

Ved ikke/vil ikke svare 7 0,6

Bilfri-zoner tæt på skoler vil motivere forældrene til at
cykle eller gå med børnene til skolen

1. Helt enig 278 19,4

2. Enig 453 32,6

3. Hverken enig eller uenig 263 18,6

4. Uenig 273 22,2

5. Helt uenig 94 6,9

Ved ikke/vil ikke svare 4 0,3

Hvem har det største ansvar for, at børn i
skolealderen bevæger sig nok? Forældrene eller
skolerne?

1. Forældrene 685 48,6

2. Skolerne 36 3,3

3. Ansvaret er ligeligt fordelt mellem forældre og skole 643 48,0

Ved ikke 1 0,1

(Continued)



10:32 Thursday, June 16, 2016 4

Antal Pct.

1.365
100,

0

Synes du,
det er en god idé at afskaffe SU på
kandidatuddannelserne og i stedet
indføre lån til de studerende?

Ja 282 19,2

Nej 1.064 79,5

Ved ikke/vil ikke svare 19 1,3

Hvor lang transporttid synes du er
rimeligt for studerende på
videregående uddannelser?

1. 0-30 min. 125 10,5

2. 31-60 min. 820 60,1

3. 1-2 timer 380 26,1

4. Mere end 2 timer 36 3,0

Ved ikke/vil ikke svare 4 0,3

Det er en god idé at centralisere
videregående uddannelser i de
store byer?

1. Helt enig 128 9,5

2. Enig 392 27,5

3. Hverken enig eller uenig 338 24,9

4. Uenig 410 30,6

5. Helt uenig 94 7,3

Ved ikke/vil ikke svare 3 0,3

Man skal i højere grad end i dag
styre optaget på de videregående
uddannelser, således at optaget på
uddannelser med høj ledighed
sættes ned, og optaget på
uddannelser med lav ledighed
sættes op

1. Helt enig 242 17,0

2. Enig 545 39,8

3. Hverken enig eller uenig 307 24,4

4. Uenig 203 14,6

5. Helt uenig 58 3,7

Ved ikke/vil ikke svare 10 0,5

Skal der undervises i almen
dannelse på de videregående
uddannelser?

Ja 808 57,8

Nej 552 41,6

(Continued)
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Skal der undervises i almen
dannelse på de videregående
uddannelser?

Ved ikke/vil ikke svare 5 0,6

Hvor relevant mener du, at
Hjemmeværnet er for Danmarks
beredskab?

1. Meget relevant 506 37,2

2. Lidt relevant 687 50,4

3. Slet ikke relevant 163 11,5

Ved ikke/vil ikke svare 9 0,9

Hvem synes du skal finansiere
renovering af jernbane- og
vejnettet?

1. Kun det offentlige 725 49,8

2. Kun det private 28 2,7

3. Både det offentlige og det private 609 47,1

Ved ikke/vil ikke svare 3 0,4

I hvilken grad er du bekymret for,
at dit privatliv bliver overvåget af
smarte teknologier i hjemmet som
fx din mobil, radiator, TV eller
elpære?

1. Meget bekymret 203 16,1

2. Lidt bekymret 600 43,3

3. Slet ikke bekymret 559 40,4

Ved ikke/vil ikke svare 3 0,2

I hvilken grad mener du, at
madspild skal reguleres af
lovgivning i Danmark?

1. I høj grad 203 18,2

2. I nogen grad 613 45,1

3. Slet ikke 544 36,5

Ved ikke/vil ikke svare 5 0,3

Hvor vil du helst bo om 10 år?

1. På landet 229 17,2

2. I en mindre by 333 23,7

3. I en mellemstor by 494 36,6

4. I en stor by 303 22,0

Ved ikke/vil ikke svare 6 0,4

Gennem de sidste 20 år har
befolkningen i højere grad samlet
sig i de store byer. I hvilken grad
tror du den udvikling vil fortsætte
de næste 10 år?

1. I høj grad 449 34,1

2. I nogen grad 816 58,8

3. Slet ikke 96 6,9

(Continued)
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Gennem de sidste 20 år har
befolkningen i højere grad samlet
sig i de store byer.
I hvilken grad tror du den udvikling
vil fortsætte de næste 10 år?

Ved ikke/vil ikke svare 4 0,2

Har du i løbet af 2015 benyttet
deleøkonomiske tjenester som fx
AirBnB, Homeaway til at leje et
værelse/bolig hos private i
forbindelse med
ferie/forretningsrejser?

1. Ja, 1-2 gange 150 10,6

2. Ja, 3 gange eller flere 22 1,8

3. Nej 1.191 87,6

Ved ikke/vil ikke svare 2 0,1

Kunne du forestille dig i fremtiden
at benytte tjenester som fx AirBnB,
Homeway til at leje et værelse/bolig
hos private i forbindelse med
ferie/forretningsrejser?

1. Ja 447 34,4

2. Nej 523 36,5

3. Måske 388 28,3

Ved ikke/vil ikke svare 7 0,9

Har du selv benyttet tjenester som
fx AirBnB, Homeaway til at udleje
egen bolig/værelse i løbet af 2015?

1. Ja, op til 4 uger 25 1,8

2. Ja, mere end 4 uger 7 0,5

3. Nej 1.281 93,7

4. Ikke relevant 47 3,7

Ved ikke/vil ikke svare 5 0,2


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1



